体育新闻

新氏脱報

何

编者按>>>

今晚,绿地申花将 在虹口开启新赛季的主 场首秀。在这个特殊时 期, 球场内和看台上的 表现都令人关注。身在 自己的主场,该用怎样 的方式为所深爱的球队 加油打气?昨晚,一批老 申花人借本报向广大球 迷发起倡议。

老申花人向球迷发出倡议-

5加油打气

亲爱的球迷朋友们:

大家好!

这个周六, 新赛季新申花的首个主场就要在虹口足球 场开打了。在俱乐部经过股权更换、经历最近几年最大的一 次变动之后, 与杭州绿城队的主场首秀一定会受到全国范 围内的关注。在此,我们这些老申花人,有些话想跟球迷朋 友们说一说。

上周日的申城德比, 我们当中很多人自发地前往金山 观看了这场比赛。场上申花球员的拼劲让我们欣慰,场外众 多申花球迷不辞辛劳的支持也让我们感动。但是,我们也看 到和听到了一些球迷朋友所表达的不满。正所谓爱之深责 之切,我们相信这些朋友的出发点是对申花的爱,他们必定 饱含深情。但面对自己的球队,这样的喊声确实有些刺耳, 我们听上去心里也有些难受。毕竟,这还是我们曾经效力和 深爱的球队。我们也担心,在申花新赛季首个主场,是不是 还会有类似的事情发生?

我们曾经是职业球员,在场上有过切身的体会。如果 得不到球迷的支持,甚至听到的是喝倒彩,精神和斗志一 定会大受影响,需要花更多的精力去调整心理状态,这对 球队的战斗力肯定是一种损耗。而在外人看来,或许更是 笑话。所以,不管是出于什么目的,那样的做法都不是最好 的选择

有些球米朋友对球队新投资方的做法有不同的意见和 看法,这是很正常的事。变革总会带来阵痛,回顾申花历史 上每一次大的变动,一开始也都伴随着质疑与动荡。绿地是 在申花最困难甚至最危急的时候接手, 这种诚意和勇气值 得我们每一个爱申花的人道一声感谢。球迷们希望尽量大 可能保持球队的传统与文化,我们的想法和大家完全一样。 但作为一家企业,也总会有自己的想法和诉求。将心比心, 是不是对此也应该多一点宽容和理解?

我们相信,在这么多年无人接手的背景之下,既然绿地 愿意投身足球,担起上海足球的这份责任,他们肯定比任何 人都想把它做好而不是做烂。当然,作为一家房地产企业, 他们对如何搞足球也缺乏足够的经验。但最好的方式不是 对抗,而是如何更好地交流与合作

我们也相信,只要球队的血脉还在、底蕴还在、精神还 在,申花的将来一定会变得更好。否则,没有这支球队,一切 都是空谈

刚刚结束的全国两会上, 李克强总理说道: 干一寸胜过 说一尺。所以,我们这些人,包括范志毅、刘军、虞伟亮、朱 琪、张勇、曲圣卿、郑科伟、卞军、刘宏涛等,想以上海老申花 人的名义,号召所有热爱申花的球迷们,多一些加油打气, 少一些意气用事。众人划桨开大船,所有人心往一处使,有 什么困难克服不了? 有什么问题解决不了?

是的,这支球队承载着我们过去无数美好的回忆,也 寄托着千万球迷热切的希望。我们和大家一样,真心地盼 望新申花能越来越好,向联赛冠军甚至亚冠冠军重新发起 冲击,重塑当年的霸气与辉煌,并时刻准备着为我们深爱 的球队尽一份自己的力量。请大家和我们一样,同舟共济, 守望相助!

东方欲晓,莫道君行早。踏遍青山人未老,风景这边独 好。在这个明媚的春天里,让我们一同呐喊,一起出发!

> 上海老申花人 2014年3月14日



我为绿地申花献

主申花,时间紧迫,千头万绪,需要 解决的问题不少,身为申花球迷的 你有什么好点子、好想法?本报从即 日起,面向全体球迷征集你对新俱 乐部建设的意见和建议。绿地俱乐 部也承诺,将采纳和收集具有可行 性的想法,并借此在将来与广大球 迷建立有效沟通。

长久以来关心爱护申花的球 迷,你对俱乐部管理、制度建设、球 米和球员以及俱乐部之间的沟通 交流等方面有何建议? 或者你认为 国内外知名足球俱乐部的哪些经 验、做法可供绿地申花借鉴,都可 以反馈给我们。我们欢迎积极的、 有可操作性的意见, 拒绝恶意的、 不理智的谩骂,并将挑选其中精彩 的观点做后续采访,陆续刊登在下 周的版面上。

绿地俱乐部董事长吴晓晖昨晚 也对记者表示,到时俱乐部将对汇

总的建议加以研究,"我们是刚刚接 手球队, 在很多方面需要球迷和社 会各界的关心和帮助,借着这样的 机会, 也想与外界形成一种良性的 沟通, 共同经营和管理好绿地申花

今天起,你可以通过以下方式, 将建议和想法告诉我们,并附上你 的联系电话:

- 来信请寄:上海市静安区威 海路 755 号新民晚报体育部 (邮编: 200041);
- 登录新浪微博,在"新民体 育"官方账号的置顶微博下留言,或 私信"新民体育";
- 申 扫一扫二维码 添加"新民 体育"官方微信(微信号:xinminsport),通过文字、 语音等方式留言:

● 发送电子 邮件至 xmwb-



"去年有两场比赛输得 很可惜,一场是和大理锐龙 的足协杯, 一场就是主场 和杭州绿城的比赛。"回 忆起上个赛季,绿地申花 主帅沈祥福如是说。今 福 晚,绿地申花就将迎来新 赛季的首个主场,对手正 今 是老冤家杭州绿城。

申花和绿城的比赛向 来不乏看点,两支球队的 7 交锋被定义为"长三角德 比"。在上一任投资人朱骏 接手球队后的第二个赛 季, 申花曾离联赛冠军仅 一步之遥, 却在最后一轮 遭到杭州绿城阻击, 痛失 冠军;2012年8月,德罗

巴在虹口的首秀对上的也正是杭州绿 城,在那场比赛中,魔兽一人独中两元, 阿内尔卡也奉献了2次助攻,球队最终 5比1逆转取胜,那场大胜也在此后很 长时间被球迷所津津乐道。

去年,申花处在被扣6分、力争保级 的大背景下,但球队上下所体现出的申 花精神,又让扳平和逆转好戏频频上演, 球队的主场战绩也相当了得,赢得了"中 超四大惹不起"的赞誉。不过,令主教练 沈祥福耿耿于怀的是,上赛季和绿城的 主场比赛,球队却意外告负,"绿城的新 外援很有特点,我们要吸取去年的教训, 尊重对手、重视对手,把心态调整好。"沈 祥福昨天表示。

本赛季, 申花队内来了不少绿城元 素, 首轮德比战攻入两球的高迪(见下 图) 上赛季就被山东鲁能租借在杭州,而 申花新赛季挖来的队医老聂, 也曾在绿 城工作。对此,绿城新帅杨戟表示:"明天 的比赛应该不会让高迪像上一场申花和 申鑫时(高迪独中两元)那么轻松了。

本报记者 许明

收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 45 分将 转播中超上海绿地与杭州绿城比赛实况,明 天 16 时将转播上港与申鑫比赛实况。



第二场申城德比明开打



两个对手都是上海球队, 中国足协 给申鑫安排了一个"别开生面"的开 局。上一轮输给申花,情理之中。接 下来面对上港呢? 再输似乎有些说 不过去了。而此时,申鑫或许还顾不 上考虑这些。目前,球队伤兵满营, 周日的第二场德比战, 乔尼能出场 吗? 查尔顿能上阵吗? 林裕焕呢? 成

近一段时间, 球队里最忙碌的 地方当属医务室。都知道德比重要。 但申鑫本赛季开赛前伤兵满营,"用 人荒"让球队教练组一筹莫展。

上一场比赛,除了乔尼、林裕 **焕和朱家伟等多名主力因伤无法** 上场外, 王赟也在比赛中被铲伤。 战斗性和非战斗性减员对这支踌

的打击。

上一轮对阵申花的比赛,申鑫 两个失球都和中后卫有关。乔尼和 韩国外援林裕焕的缺阵当属主要 原因。不过,目前林裕焕的恢复情 况不错, 已经参与球队训练, 只是 明天能否出场还是未知数。乔尼的 情况则要糟糕一些,恐怕无缘第二

场德比

本赛季,申鑫新外援贾洛维奇 的到来,让球迷充满期待,但上一 场他的表现平平。当然,黑山国脚 赛季开始前刚刚加入球队,应该给 他时间适应。不过,坦率说,申鑫如 果想在本赛季更进一步, 贾洛维奇 必须要拿出一番真本领。

相比申花, 申鑫和上港之间更 熟悉。这不仅因为两队球员的交流 密切,成耀东与奚志康、徐根宝之间 也其是了解,尤其徐根宝,曾是成耀 东的师傅。知己知彼, 谁会笑到最 后,恐怕还是要看临场应变能力。

本报记者 钟喆

吴、上海 金 桥、上海 界 龙、崇 明 / 北 京、深 圳、香 港、美 国 洛 杉 训 兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等